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Вступ. Біль в горлі є надзвичайно поширеним симптомом, який змушує 

пацієнтів звертатися за допомогою до лікарів, а також вдаватися до 

самолікування. Ця скарга домінує при гострих інфекційних захворюваннях 

ротоглотки (фарингіт, тонзиліт), а також часто супроводжує неспецифічні 

інфекції верхніх дихальних шляхів. Для лікування болю в горлі у дітей та 

дорослих використовують антисептики в різних лікарських формах. 

Мета дослідження ‒ порівняльний аналіз антисептичних ЛЗ для лікування 

болю в горлі на фармацевтичному ринку України та в аптечному закладі м. 

Києва, а також визначення ЛЗ лідера за реалізацією серед антисептичних засобів 

за допомогою АВС аналізу.  

Матеріали та методи. Порівняльний аналіз асортименту ЛЗ групи R02A  

«Препарати, які застосовуються при болю в горлі» в аптечному закладі та на 

фармацевтичному ринку України проводили за даними звітів руху товарів за 6 

місяців (червень-січень 2019 року) у приватній аптеці м. Києва. При проведенні 

дослідження був використаний АВС-аналіз. В основі АВС-аналізу лежить 

правило Парето: 20% асортиментних позицій приносять 80% прибутку.  

Отримані результати. Український ринок у 2019 р. пропонував для 

реалізації 197 торгових назв (ТН) антисептичних ЛЗ для лікування болю в горлі, 

які відповідали 15 МНН. В асортименті аптеки для лікування болю в горлі було 

представлено лише 52 ТН на основі 6 МНН ЛЗ. Більшість ТН ЛЗ даної групи 

(56,0%) в аптеці були іноземного виробництва. Зазначені ЛЗ були реалізовані на 

суму 188762,70 грн, що склало приблизно 5% від загальної виручки аптеки. 

Безумовним лідером групи А за об’ємом реалізації (у грн.) був ЛЗ «Лісобакт», 

льодяники, №30 виробництва Unipharm  (США), що був реалізований у кількості 

160 упаковок на загальну суму 21112,00 грн. Значні продажі ЛЗ «Лісобакт» 

можливо обумовлені його ефективністю за рахунок комбінованого складу 

(антисептик лізоцим та вітамін В6), а також показаннями до застосування у 

дорослих та у дітей з 3 років, які часто хворіють на ГРВІ. 

Висновок. Результати АВС-аналізу антисептичних ЛЗ для лікування болю 

в горлі в аптеці м. Києва дозволили визначити значимість препаратів даної групи 

в структурі доходів аптеки, що за досліджуваний період були реалізовані на суму 

188762,70 грн. (5% від загальної виручки аптеки). 
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